

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



Nesecret
Ex. unic
Nr. 112064
București, 15.10.2021

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
UNITATEA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI „ÎMBUNĂȚIREA MANAGEMENTULUI RISCURILOR DE DEZASTRE”

DE ACORD, ROG A APROBA
MANAGER DE PROIECT
Adjunct al Inspectorului General
Colonel DUDUC Benone Gabriel

APROB
INSPECTOR GENERAL
General maior
IAMANDI Dan Paul

În urma primirii unei solicitări de clarificări în cadrul procedurii de achiziție de "Servicii de dirigenție de șantier pentru lucrările de construcții aferente obiectivului de investiții Demolare și reconstruire Sediul Detașament de Pompieri Mizil din cadrul I.S.U. „Șerban Cantacuzino”- județul Prahova”, vă transmitem mai jos clarificările și amendamentele la Termenii de Referință pentru procedura menționată, după cum urmează:

Nr. Crt.	Solicitare de clarificare	Răspuns solicitare clarificare	Clarificare sau amendament
TERMENII DE REFERINȚĂ			
1.	S-a solicitat Dirigenție de Șantier cat 3.1, 3.2, 3.3. Va rog sa ne comunicati daca este nevoie de 3 diriginți sau este suficient un singur dirigenție tinand cont de tipul de activitate pe care o are de indeplinit? 3.3 - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes local 3.2 - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes județean	Este nevoie de un singur dirigenție de șantier care să fie acreditat pentru oricare dintre domeniile 3.1; 3.2; 3.3. Linia 3 din tabelul domeniilor de autorizare de la punctul 2 - <i>Dirigenți de Șantier - domeniile construcții, instalații, rețele, drumuri, capitolul G. Calificările și experiența Consultantului</i> (pag. 16, Termeni de Referință), se va modifica și se va citi după cum urmează: "3.1 sau 3.2 sau 3.3 - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu"	Clarificare Amendament

[Signature]
[Signature]

Nr. Crt.	Solicitare de clarificare	Răspuns solicitare clarificare	Clarificare sau amendament
2.	<p>3.1 - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes național</p> <p>În cadrul capitolului E apare "Pe toată durata execuției lucrărilor de construcții, respectiv până la emiterea și semnarea de către comisie a procesului - verbal de recepție la terminarea lucrărilor cu admiterea recepției, Consultantul va asigura prezența săptămânală pe șantier a fiecăruia dintre diriginții de șantier din echipa Consultantului, minim 4 ore, prezență ce va fi confirmată prin semnătură în Jurnalul de șantier."</p> <p>Va rog sa ne comunicati daca saptamanal trebuie sa fie prezenti toti diriginții (1pC, 2.2; 3.1, 3.2, 3.3; 8.1, 8.2, 8.3)? Consideram ca daca un dirigințe de șantier spre exemplu 8.3, daca nu are activitate de supravegheat pentru nu a fost executat nimic in acea saptamana pe domeniul sau nu este necesar sa fie prezent.</p>	<p>Vor fi prezenți săptămânal pe șantier toți acei diriginți care au activități de supravegheat conform Programului Lucrărilor în vigoare. În situația în care într-o săptămână nu s-au executat deloc lucrări aferente unui anumit domeniu de autorizare a diriginților de șantier deși acestea erau prevăzute în Programul Lucrărilor, atunci dirigințele de șantier responsabil pe domeniul respectiv va consemna acest lucru în Jurnalul de șantier, va identifica motivul pentru care nu s-a executat nimic pe domeniul respectiv și va propune soluții pentru deblocarea situației, dacă este cazul.</p> <p>Primul paragraf de la subcapitolul 1 - <i>Supravegherea lucrărilor</i>, capitolul E. <i>Diriginții de șantier – responsabilități specifice</i> (pag. 6, Termeni de Referință) se va modifica și completa după cum urmează:</p> <p>"Pe toată durata execuției lucrărilor de construcții, respectiv până la emiterea și semnarea de către comisie a procesului - verbal de recepție la terminarea lucrărilor cu admiterea recepției, Consultantul va asigura prezența săptămânală pe șantier a fiecăruia dintre diriginții de șantier din echipa Consultantului în conformitate cu Programul Lucrărilor, minim 4 ore, prezență ce va fi confirmată prin semnătură în Jurnalul de șantier.</p> <p>În situația în care într-o săptămână nu s-au executat deloc lucrări aferente unui anumit domeniu de autorizare a diriginților de șantier deși acestea erau prevăzute în Programul Lucrărilor, atunci dirigințele de șantier responsabil pe domeniul respectiv va consemna acest lucru în Jurnalul de șantier, va identifica motivul pentru care nu s-a executat nimic pe domeniul respectiv și va propune soluții pentru deblocarea situației, dacă este cazul."</p>	Clarificare Amendament

VERIFICAT,

MANAGER TEHNIC PROIECT

Maior

HUREZANU Petre



ÎNTOCMIT,

P.C. Inginer instalații

MARINESCU Adrian Ovidiu



P.C. Specialist achiziții

SALACI Simona

